CREATEUR D’OUTILS

Coffret pour pose de filetage
385-C91

SAM Outillage »
10 rue Camille de Rochetaillée £ suvell LRQA
42000 Saint-Etienne - France 202_2 CERTIFIED
- ecovadis
RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 € Sustainability 1SO 9001
https://www.sam-outillage.fr/ 1/3




SV i
Coffret pour pose de filetage

CREATEUR D'OUTILS

DESCRIPTION

Coffret pour pose de filetage

Pour la réparation de tous les taraudages détériorés ou arrachés.Pour pose de filetage Helicoil®.Filets rapportés du M5 au
M12.5 Forets HSS : (5.2-6.3-8.4-10.5-12.5)4 Broches depose.Coffret plastique : 340 x 250 x 90 mm.Piéces disponibles en
SAV.

Pour la réparation de tous les taraudages détériorés ou arrachés.Pour pose de filetage Helicoil®.Filets rapportés pour les
taraudages suivants : M5X5 - M5X7.5 - M5X10 - M6X6 - M6X9 - M6X12 - M8X8 - M8X12M10X10 - M10X15 - M10X20 -
M12X12 - M12X18 - M12X245 tarauds : M5-M6-M8-M10-M125 Forets HSS : 5.2-6.3-8.4-10.5-12.54 Broches : 2xGR3 - 1XxGR4
- 1XGR5Coffret plastique : 340 x 250 x 90 mm.Notice technique d'utilisation dans le coffret.

SAM Outillage » ~

10 rue Camille de Rochetaillée stLveRIK LRQA

42000 Saint-Etienne - France 2022 CERTIFIED
- ! ecovadis

RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 € Sustainability 1SO 9001

https://lwww.sam-outillage.fr/

2/3



SV i
Coffret pour pose de filetage

CREATEUR D'OUTILS

DONNEES SPECIFIQUES

Désignation COFFRET POUR POSE DE FILETAGE HELICOIL - 28 PIECES
Référence commerciale 385-C-91

Poids (g) 1860

Contenant Coffret

Nombre de pieces 28

Garantie C | Consommable

Garantie appliquée

C | Consommable
Les produits de cette catégorie ne sont pas échangés et sont liés a un phénomeéne d'usure normale.

>> En savoir plus

SAM Outillage

10 rue Camille de Rochetaillée
42000 Saint-Etienne - France

A - SILVERK
2022
ecovadis

Sustainability

RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 €

https://lwww.sam-outillage.fr/

LRQA

CERTIFIED

1SO 9001

3/3


https://www.sam-outillage.fr/garantie-produits-sam-outillage.html

